

丁俊晖被闺女唤退?

其实状态真不咋地



■希望女儿能为老爸在今后比赛中带来好运。

从玉山公开赛开赛之初就被关注的丁俊晖生娃之事,昨天终于有了下文。丁俊晖8日深夜的23时59分发出微博,宣布女儿出生,正式晋升为奶爸。2018年的8月8日,第十个全民健身日,一个好记又有意义的日子,丁千金还真会挑日子隆重登场。也正因此,在第二轮出局的丁俊晖被网友戏称是被女儿唤回家。

想想也真是的,再大的腕儿,当爹这种体验也是全新的,丁俊晖肯定想陪在妻儿身边,见证宝宝的出生。可是作为卫冕冠军,中国斯诺克的代表人物,玉山公开赛的主办方和中国斯诺克协会还是极力邀请丁俊晖在赛事中亮相。丁俊晖从资格赛的第一场开始就一直在走钢丝,资格赛对泰国的选手5比4过关,第一轮对袁思俊也是5比4过关,前天输给米尔金斯也是磨磨唧唧地拖到了决胜局,经常是你来我往的失误。有球迷已经哀嚎:看丁俊晖的比赛很煎熬。而丁俊晖输球后则表示:“打到最后已经打不动了,球打起来太累了,走不动,感觉需要健身,练出8块腹肌回来才行,球打上去一点转速都没有。”

这话也就是听听而已。玉山公开赛半决赛之前都是9局5胜制,而世锦赛的第一轮就开始19局10胜,之后步步延长25局13胜,33局17胜,决赛更是要打35局。相比之下,9局对他来说真是小菜一碟。

不过,在发布女儿出生的喜讯时,丁俊晖还是心情大好——“18年8月8日,顺产母女平安”,并配上新生儿小脚丫的照片。

一直以来,丁俊晖对于自己场外的生活都保持着相当程度的低调,不过在2018年4月份参加博鳌亚洲论坛期间,主持人首先向外界透露了丁俊晖即将为人父的



■女儿的小脚丫。

消息,他随后也在社交网站上大方承认。在7月份,他也晒出自己与爱人的照片。自恋爱以来,他就一直称呼她“APPLE”。

运动员真的不是比赛机器,除了要争得荣誉、奖金,他们也有喜怒哀乐,有竞技状态的高峰和低谷。丁俊晖的低迷状态已经持续很久了,但愿升级奶爸之后,赶紧振作起来,为了宝贝也得多挣奶粉钱啊!

梁文博资格赛遭淘汰,丁俊晖次轮出局之后,中国球员最受关注的就剩下肖国栋和傅家俊了。肖国栋昨天以5比3击败汉密尔顿,晋级八强。本报记者 秘晓芳

永昌趁热打铁要“超越”



■期待马修斯能延续上轮的良好表现。

石家庄永昌将在明晚中甲第18轮客场挑战大连超越,这是永昌“四连客”的最后一战。永昌上轮客场2比1力克呼和浩特队,再次抢占了冲超的主动权,这激励着永昌明晚趁热打铁,客场全力拿下大连超越,步入冲超正轨。

两队本赛季首回合交手时,永昌主场一球小胜大连超越,那场比赛永昌赢得着实不易。目前,在中甲积分榜上,永昌积28分排名第5位,但距离第2名的浙江绿城,也仅有一分之差。而大连超越积16分排名倒数第三,仍在保级区苦苦挣扎。对于两队来说,本场全取3分都是终极目标,但实力占优的永昌队胜面更大一些。

上轮中甲,永昌队顶住此前两个客场1平1负的巨大压力,在呼和浩特击败对手,马修斯和艾伦各进一球,显示了两名外援不错的状态。另外,后防小将周佳豪首次代表永昌队出战中甲联赛,表现不俗,这给了永昌主帅古特比更多的人员选择。随着吕宏琛、李春郁等老将伤愈回归,张师、周佳豪等小将迅速成熟,永昌队防线得到了补强,但

在进攻线上,隆东的状态急需尽快回升,以便为马修斯轮休做好后盾。

另外,王宏宇、谭想在进攻体系中的作用还未充分体现出来,面对进攻实力并不突出的大连超越,这两名具备不俗单兵作战能力的队员,或许会成为古特比手中攻城拔寨的奇兵。

大连超越上轮1比3不敌浙江绿城,不仅保级形势更加危急,全队士气也受到打击。本场面对同样实力高于自己的石家庄永昌,大连超越又面临一次严峻挑战。在目前阵中,阿德米尔和汉斯诺维奇一攻一守两名外援状态一般,这直接影响了大连超越的技战术发挥。本场比赛,虽然拥有主场之利,但超越仍将以防守为主伺机反击,他们能否抓住永昌队防线的漏洞完成破门,将是超越胜负的关键。但目前处于急需抢分的超越,主场逼平强大的永昌拿到一分,也是可以接受的。

★特别提醒:明日19时(大连超越VS石家庄永昌)河北都市频道直播 本报记者 魏若涛

彭帅遭禁赛仨月

本报讯 TIU(国际网球道德调查小组)昨天发布一条处罚:中国球员彭帅在去年温网期间因违规更换双打搭档被禁赛3个月,外加3个月的禁赛缓期执行。彭帅昨天表示,从未给钱让双打搭档假伤退赛。

据TIU发布的消息称,彭帅在2017年温网报名截止后,曾试图以一定经济补偿的方式劝说双打搭档乌伊凡克退赛,以便自己更换双打搭档。该行为违背了网球反腐败条款中的“任何人不得策划干预,或试图策划干预任何赛事的任何结果。”

彭帅承认自己在双打规则上确实犯了一个巨大的失误,“当时我确实希望和另一位球员米尔扎配对,我们确实提及到愿意给乌伊凡克第一轮的奖金,但是是用于补偿她租房子和更改行程带来的损失,我从未要她假伤退赛。”

值得注意的是,在TIU的处罚中也有涉及到彭帅的前教练Bertrand,后者被停赛3个月,并被指控为该事件的幕后主使。

(张言)

凯帕成“金拱门”

本报讯(记者 魏若涛)欧洲足坛昨天完成了两笔重量级转会,有趣的是,皇马和切尔西两大豪门分别签下了一名门将。切尔西更是一掷8000万欧元,签下了西班牙门将凯帕,凯帕至此成为世界足坛的最贵门将。

更巧合的是,切尔西此前的目标,正是皇马昨天签下的比利时门神库尔图瓦,在库尔图瓦确定加盟皇马后,有些失落和愤怒的切尔西不得不重新考虑引援人选。在紧急寻找之后,蓝军把引援目标锁定在西甲毕尔巴鄂竞技门将凯帕身上,并为得到他向毕尔巴鄂竞技支付了8000万欧元的解约金。在凯帕完成转会后,他打破了巴西门将阿利松不久前从罗马转会利物浦总价7250万欧元的转会费,成为世界最贵门将。据悉,库尔图瓦的转会费约在3500万欧元左右。

今年24岁的凯帕,身高1.89米,上赛季他代表毕尔巴鄂出场31次,还入选了今夏西班牙参加俄罗斯世界杯的大名单。